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      الحاج لخضر                                                               – 1جامعة باتنة 
 كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير  

                                                        العلوم التجاريةقسم 
 تسويقخصص تثالثة الالسنة 

 2020/2021 
 
 

 ختبار السداس  اأوو  ي  مييا  الاتصا الإجابة النموذجية لا

 : نياط( 8) اأوسئلة النظرية

 ( أمام الاختيار المناسب: xأو أكثر بوضع الإشارة ) اختر إجابة صحيحة/ 1

 ي :  AIDAتتمث  خطوات نموذج  -أ

 الانتباه، الاهتمام، الرغبة، الفعل

 الإدراك، المعرفة، الانجذاب، التفضيل، الاقتناع، الشراء     

 هتمام، التقييم، التجريب، التعودالإدراك، الا     

 الاستجابة، الموقف، نية الشراء، السلوكالعرض، الاستقبال،      

 ي  الاتصا  الخاص بالمنتوج:  -ب

 يتم تقييم صورة المؤسسة أمام مختلف جماهير المؤسسة

 يتم تطوير المبيعات على المدى القصير     

 يكون على المدى الطويل     

 خصائص المنتوجتحديد      

 والتزاماتهابالمؤسسة، بمهاراتها، مشاريعها  التعريف     

 بالمنتوج التعريف     

 يكون في فترة الانطلاق     

 يستخدم الإعلان التذكيري ي :  -ت

 فترة تقديم المنتوج

 فترة انطلاق المنتوج     

 فترة نضج المنتوج     

 فترة تدهور المنتوج     

 

 ؟W 5للاتصا  والمعروف بنموذج  HAROLDوضح ي  رسم تخطيط  نموذج / 2

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ......الاسم: ................................

 .....اللقب: .................................

 الفوج: .......................................

What 
 الرسالة

Whom 

 المرس  إليه

Who 

 المرس 

Which 

 اليناة

What 
 التأثير
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 / اذكر مراح  الاستراتيجية الاتصالية؟3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :نيطة( 12) تمرينالح  
 دج:  40000بميزانية المؤسسة  تكلفة الإعلان ميارنة -1

 مقبول  40000  <  8800: 1تكلفة الإعلان م -

 مرفوض  فهي لا تناسب المؤسسة لأن تكلفتها تفوق ميزانية المؤسسة. 40000  >45000: 2تكلفة الإعلان م -

 مقبول     40000  < 25500: 3تكلفة الإعلان م -

 ول    مقب 40000  < 30000: 4تكلفة الإعلان م -

 حساب الجمهور المفيد لك  مجلة: -2

 248724(=%15.3+%20.7)%×70×987000: 1الجمهور المفيد م -

 556160(=%37.9+%10.4)%×80.3×1448000: 3الجمهور المفيد م -

 585432(=%32.2+%19.7)%×75.2×1500000: 4الجمهور المفيد م -
 حساب الجمهور المستهدف:  -3

 8280000(=%25.9+%15.5) ×20000000الجمهور المستهدف: 
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دج   1 7 35.38 = 1000 ×
8800

248724
= 3 % =25.2  

248724

987000
= 3 % =3  

248724

8280000
 م1 =

 م2 لا تناسب المؤسسة لأن تكلفتها تفوق ميزانية المؤسسة.

دج 45.41 = 2 6  1000 ×
25500

561605
= 2 % =38.79  

561605

1448000
= 2 % =6.78  

561605

8280000
 م3 =

دج 51.24 = 3 5  1000 ×
30000

585432
= 1 % =39.03  

585432

1500000
= 1 % =7.07  

585432

8280000
 م4 =

 4المجلة الرابعة م: هو للمؤسسة حسن اختيارأ

 تحديد أهداف الاتصا 

 الجمهور المستهدف

 تحديد الاتصا 

 تحديد الرسائ 

 تحديد وسائ  الاتصا 

 تحديد الميزانية

 الحملة الاتصالية

 تنفيذ الحملة الاتصالية

وإدخا  التعديلات اللازمةالاتصالية  مراقبة الإستراتيجية  


